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Nykøbing Sjælland, den 14.08.2013
Hej allesammen.

Tak for en god  og aktiv forårssæson. 
Velkommen til  Claes Gringer, Jens Magnusson og Hans Jørgen Christensen, som meldte sig ind i klubben i forårssæsonen. Jeg håber I vil befinde jer godt i klubben.

I efterårssæsonen arrangerer vi blandt andet 40 års selvstændighedsjubilæum sammen med møntklubben søndag den 6.10. kl. 10 -16  i Vig Forsamlingshus. 
Frimærkeklubben blev stiftet i 1967 sammen med møntklubben, men i  oktober 1973 besluttede man, at dele sig i to selvstændige klubber. Det foreslog møntklubben ,vi markerer i fællesskab gennem et arrangement i Vig Forsamlingshus, hvor der blandt andet bliver lejlighed til at bytte, en lille auktion, udstilling med videre.

Hvis nogen har noget, de kunne tænke sig at udstille, vil vi gerne høre om det. Det bliver uden bedømmelse.

Internt i klubben spiser vi smørrebrød onsdag den 2. oktober i forbindelse med vores sædvanlige møde. Denne aften bliver der desuden "slagtet" en spændende rodekasse, som klubben har indkøbt.
Desværre må vi udsætte turen til Rostock den 18.9., da de har skrevet til os, at datoen alligevel ikke passer dem så godt. Vi arbejder på at finde frem til en ny dato sammen med klubben dernede.

Vi er i mellemtiden blevet inviteret til Kalundborg Frimærkeklub den 19.9. Sidst vi var derude, havde vi en hyggelig aften med livlig bytning . 

I bestyrelsen har vi endvidere besluttet, at vi vil forsøge at efterkomme opfordringen til at etablere nogle møder i dagtimerne. Det er svært at få lokaler på denne tid ,men det lykkedes til sidst at få tirsdag formiddag i ulige uger fra kl. 9.00 til 11.30 i vores sædvanlige klublokale.
Vi starter op tirsdag den 24.9. Indholdet i møderne er indtil videre planlagt som byttemøder og erfaringsudvekslinger. Jeg regner med, at vi starter med en kop kaffe og et stykke brød kl. 9.00.

Alle er velkomne . Medlemsskabet gælder såvel til aften som formiddagsarrangementer.

Udover dette byder programmet på besøg af Holbæk og omegns frimærkeklub, foredrag, julekortsarrangement m.v.,så vi håber på en spændende og aktiv sæson, hvor der også er plads til nye indput fra medlemmerne.

På vegne af bestyrelsen

Rita

�


Odsherred Frimærkeklub
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